

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 51 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 4. Péntek

A dohánygyári súlyos szerencsétlenség ügye a törvényszék előtt

1936. október 29-én súlyos szerencsétlenség történt a debreceni dohánygyárban. Komási Zoltánné dohánybevéltői munkásnő a dohánygyárban tévedésből az egyik teherszállító lift ajtáját kinyitotta s belépett a liftaknába. A szerencsétlen asszony az egy emelet magasságból lezuhant és a liftakna alján súlyosan összezúzódva került el.

A mentők kiszállították a sebészeti klinikára, ahol megállapították, hogy súlyosabb természetű zúzódásokon kívül nyakcsigolyatörést és bal kezén egy ujjtörést szenvedett.

Komási Zoltánné a dohánygyár igazgatója ellen feljelentést tett súlyos testisértés címén. Szilágyi Imre igazgató ma délelőtt került a debreceni törvényszék dr. Tokay tanácsa elé. Az igazgató, aki ellen az volt a vád, hogy őt terhel a felelősség azért, mert a lift ajtó nem volt lezárva és a lift elavult rendszerű volt s ennek következtében történt meg a szerencsétlenség.

A vádlott igazgató tagadta a bűnösségét. Vallomásában hangoztatta, hogy egy ilyen üzemben levő teherlift ajtóját nem is lehet bezárni, mert azt akkor állandóan

nyitogatni kellene. Az igaz, hogy a lift elavult rendszerű volt, erre vonatkozólag előadta, hogy ő a modernizálás miatt tett előterjesztést a felettes hatóságnak de anyagi okok miatt késlekedett a lift átszerelésével.

A sértett Komásiné elmondotta, hogy a szerencsétlenség napján az egyik munkavezetőnek akart a reggelijét elvinni megmelegíteni. Ő a dohánygyárnak ezen a részén nem ismerte a járást.

Előző nap az egyik munkástársnője megmutatta neki az utat. A szerencsétlenség napján egyedül akart elmenni a megmutatott úton, de eltévedt. Más helyiségbe ment

be, mint kellett volna. Arra emlékezett, hogy a helyiségben az uttal szemben volt az ajtó, amelyiken ki kellett volna mennie. Amikor a szerencsétlenség napján ment, látta az ajtót, de nem figyelte azt meg, hogy milyen ajtó s amikor kinyitotta és sötétséget látott, akkor ijedt meg s belezuhant az aknába.

Az elnök kérdésére a sértett azt adta elő, hogy ő nem látta a lift ajtó fölé elhelyezett figyelmeztető táblát, mert az igen magasan volt. Azt sem vette észre, hogy az ajtó, amit kinyit nem a falbaépített ajtó volt, hanem a fal mellett lévő deszkával körükerített liftakna ajtója.

Dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő véleménye szerint Komásiné sérülései 20 napon tul gyógyultak.

Az ügyben a törvényszék igen sok tanu kihallgatását rendelte el. A tanuk kihallgatása lapzártakor tart,

A japán haderő csak nagy nehézségek árán tud előre nyomulni

Kínai forrásból eredő hírek szerint az északi hadszíntér legfontosabb katonai műveletei jelenleg a nekíng—hankau vasutvonalak a Tajuan és Jungei közé eső szakasza, valamint a lungchaji vasutvonal között folynak le. A japán csapatok előérsei Sanszi és Sanszi tartományok között több pontban elérték a Sárga-folyót. Különösen Sanszi tartomány déli részén, a Tajuanból Jangcibe vezető vasutvonal mentén voltak rendkívül heves ütközetek.

A japán csapatok tervszerűen nyomulnak előre, de a mintegy ötvézezer főre becsült kínai tartalékos csapatok ugyancsak megérkeztek Sanszi tartományba és hátba

akarják támadni az előrenyomuló japánokat.

Kisebbségi kínai csapatok ugyan csak állandóan nyugtalanítják a japán csapatokat és különösen a Tajhangesan hegyláncról nyugatra, Sanszi és Hopej tartományok között veszélyeztetik oldaltámadásaikkal a japán előrenyomulást.

A kínai hadak szívós ellenállása igen megnehezíti a japán hadvezetőségnek azt a tervét, hogy a Dél Sansziban harcoló japán erők csatlakozzanak a Honau-tartomány északi részében hadakozó csapatokhoz. A japánoknak az a céljuk hogy mielőbb hatalmukba kerítsék a Inhuji vasutvonalat, amely jelenleg a kínai erők fő ellenállási vonala.

Megszűnik a vasuti „b a t y u z á s”

Régi panaszuk a közlekedési és szállítási érdekeltségnek, hogy a vasuton igen elterjedt az ugynevezett batyuzás. Ez másszóval annyit jelent, hogy sokan bérletjegyet váltottak, naponként többször ide-oda utaztak és személypoggyászként árut vittek magukkal, vagyis illetéktelenül áruszállítással foglalkoztak.

A MÁV, a Posta és a szállít-

mányozók munkakörét erősen csorbitotta ez az elharapódzott „battyuzás”. Egyes vonalokon napi 700—800 csomagra becsülik az illetékes szállítószervek elől ilyen módon elvont árutömeget, amit tekintélyes mennyiség.

A kereskedelmi miniszter most rendeletet adott ki a vasuti üzlet szabályzat módosításáról, amelynek értelmében a vasut a bérlet-

jegy utasok kézipoggyászát súlyos és tartalom tekintetében korlátozhatja. Értesülésünk szerint a rendelkezés értelmében vasárnap jelenik meg a vasut fontos intézkedése, amely elrendeli a felhatalmazásban kapott korlátozásokat és ezzel megszünteti az illetéktelen áruszállítást.

A szállítványozói és egyéb köz-

Ötvenöt város csatlakozott a kollektív biztosítási szerződéshez

A Magyar Városok Országos Szövetsége már 1936-ban megkezdte a kollektív biztosítást, amelyre vonatkozóan 28 biztosító intézettel állapodott meg.

Értesülésünk szerint 1937. év végéig 44 törvényhatósági és megyei város csatlakozott a kollektív

szövetséghez. Összesen 55 törvényhatósági és megyei város van, tehát 80 százalék már csatlakozott. A nem csatlakozottak — értesülésünk szerint — főleg azért maradtak még távol, mert folyamatban lévő biztosítási szerződésük van.

Megkezdődött a nagy szovjetpör fötárgyalása

Tegnap délelőtt 10 órakor megkezdődött a szovjetunió legújabb szenzációs bűnpere, melynek vádlottai sorában ott szerepel a Szovjetunió huszonegy egykori vezetője. A tárgyalást végighallgatja a külföldi sajtó igen sok képviselője. Déli 12 óráig tartott a fötörvényszék nagy tárgyalótermének falirója, mikor Ulrich elnök vezetésével bevonult a katonai törvényszék és fegyveres őrk vezették be a 21 vádlottat.

A személyazonossági adatok

jegyzőkönyvé foglalása után Vinszki főállamügyész felolvasta a vádiratot.

A mai húzás

A 39 m. kir. állami osztálysorsjáték mai húzásán a következő számú sorsjegyek nyertek: 100.000 P-t nyert 81.522 10.000 P-t nyert 39.110, 5000 P-t nyertek 39.702, 49.697, 4000 P-t nyertek 6.599, 38.351, 3000 P-t nyert 8.320, 67.880. 1000P-t nyert 79.639.



A Balkán szövetség tagjai az ankarai értekezleten elhatározták, hogy az összes Balkán államok összetartásának kidomborítására felhívják Bulgáriát, hogy velük egyetértésben ismerje el Etiópia meghódítását. Bulgária már régebben konzult küldött Addisz Abebába.

Hodzsa Milán dr. cseh miniszterelnök pénteken, március 4-én délelőtt a külpolitika legutóbbi eredményeiről kormánynyilatkozatot fog tenni, mégpedig délelőtt 11 órakor a képviselőházban, 12 órakor pedig a szenátusban. — A kormányelnök nyilatkozatát nem fogják rádió útján közvetíteni.

A glasgowi birodalmi kiállítás építkezésénél kedden kitört ács-sztrájk szerdára átterjedt a szerekre, a tetőfedőkre. Az utóbbiak közül eddig csak 60 hagyta abba a munkát, a sztrájkoló ácsok száma 1000.

A párizsi orvosi akadémia tudomásul vette Serget Istvánnak, az algeri Pasteur intézet orvosának a skorpiócsípés gyógyítására vonatkozó felfedezését. — Afrika egyes vidékein olyan skorpiófajta élnek, amelyek csípése halálos. Serget sok kísérlet után olyan szérumot termelt ki, amelyet sikerrel próbáltak ki 33 súlyos állapotban levő betegen. A 33 beteg közül 26 teljesen meggyógyult.

Egy német tanulót, aki a Peking körüli hegyeken földtani tanulmányokat végzett, hat kínival együtt elrabolták. A banditákat a rendőrség körözi.

Pershing tábornok az éjszakát nyugodtan töltötte. Több óra hosszat jól aludt. Az orvosok kijelentették, hogy még nem hárult el minden veszély, de ha legutóbbi 24 órában tapasztalt javulás tovább tart, akkor nincs kizárva, hogy a beteg meggyógyult.

San Domingo és Columbia kormányai a Pan Amerikai Uniónak közös jegyzéket nyújtottak be, amelyben amerikai Népszövetség alakítását javasolják. A javaslat a pánamerikai értekezlet elé kerül, amely decemberben Limában lesz.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A magyar filmgyártás remeke!
A „abbé” című izgalmas regény filmváltozata:

Az örök titok

Fedák Sári—Harsányi Rezső—Gárday—Sulyok Mária

Magyar világhíradó.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Kánya miniszter Bécsben

Kánya külügyminiszter szerdán délelőtt megérkezett Bécsbe és a magyar követségen szállt meg.

A déli budapesti gyósszal ugyan csak Bécsbe érkezett gróf Csáky István követségi tanácsos, a külügyminisztérium kabinetfőnöke.

Kánya külügyminiszter, bár elsősorban magánügyben, rokonai látogatására érkezett Bécsbe, értesülés szerint bécsi tartózkodását

fel fogja használni arra, hogy érintkezésbe lépjen Schuschnigg kancellárral és Schmidt külügyminiszterrel és megbeszélje velük a berchtesgadener találkozót a Hitler beszéde és a Schuschnigg beszéd után kialakult új politikai helyzetet.

Kánya külügyminiszter és Csáky követségi tanácsos bécsi tartózkodását két napra tervezik,

Disznóólba zárt gyermeküket megölték a lelketlen szülők

A szegedi királyi tábla tegnap tárgyalta Farkas József átokházi gazdálkodó és felesége gyermekgyilkossági bűnügyét. A házaspár a múlt év nyarán Szilveszter nevű ötéves gyermekét halálra kínozták. Disznóólba zárták a szerencsétlen gyermeket, nem adtak neki enni és addig ütötték-verték, míg kiszervenvedett.

A törvényszék annakidején az apát tizenötévi fegyházra ítélte,

amíg az anya mindössze kéteszteni felelősséget kapott. A tábla most megváltoztatta a törvényszék ítéletét.

Farkas Józsefet leendő ágbelini elkövetett gyilkosságra való felbujtásban mondta ki bűnösnek és ezért tizenötévi fegyházra ítélte az anyáról pedig megállapította, hogy ő követte el a gyilkosságot és ezért nyolc esztendei fegyházra ítélte.

Az alföldi utak építését rövidesen megkezdik

Az alföldi utépítések közül még idén megkezdődik a nagy tranzverzális utépítése. Ezekkel a munkálatokkal kapcsolatban a meglévő Félégyháza, Csongrád, Szentes, Orosháza, Békéscsaba utat elsőosztályú betonutá építik át.

Alföldi szakkörökben sok vita folyt arról, melyik utvonalt építtessék meg előbb. Szóba került ugyanis, hogy a Kecskemét, Tiszazug, Kunszentmárton, Szarvas, Békéscsaba vonalat kellene előbb kiépíteni, amire nagyobb szükség van.

Arról értesülünk, hogy végleges döntés ebben az ügyben nem történt. Valószínű, hogy előbb a Félégyháza-Békéscsaba utvonalt átépítése történik meg és csak azután kerül sor a második vonal megépítésére.

A tranzverzális ut e szakaszának is nagy jelentősége van, az országos forgalom szempontjából, az egyik utvonalt pedig amely Kelet és Nyugatmagyarországot köti majd össze, belső utazási forgalom és áruforgalom szempontjából egyaránt elsőrendű fontosságú lesz.

A Szent Jobb Debrecenben

Szent István halálának 900 éves fordulóját ez évben ünnepli meg Magyarország fényes ünnepségek keretében. Ezzel kapcsolatban általánosságban felmerült az a kívánság, hogy a Szent Jobbot az ország nagyobb városaiban is hozzák el.

Mint értesülünk a Szent Jobbot Debrecenbe is el fogják hozni a június, vagy július hónapokban a koronaőrök kíséretében és Szent Jobb körmenetet fog a katolikus egyház ez alkalommal tartani.

Támadás az angol alsóházban a román király látogatása miatt

Az alsóház ülésén a külföldi vendégek fogadására szánt költségek vitájánál az ellenzék több szónoka élesen bírálta Károly román király legközelebbi hivatalos londoni látogatását. A munkáspárt legnagyobb része — mondotta az egyik szónok — ellenzi, hogy a

román királyt mostanában Londonban hivatalosan fogadják.

Az alsóház Lansbury indítványát, amelyben magyarázatot kért a kormánytól a román király látogatása tekintetében, 208 szavazattal 104 ellenében elvetette.

Ipartestületi hírek

A fényképész szakosztály f. hó 5-én, szombaton este 8 órai kez-

dettel az Ipartestületben tisztújító ülést tart. Tárgy: egy előjárásági rendes és egy póttag jelölése.

A mézeskalácsos szakosztály f.

hó 11-én, azaz pénteken ma este 7 órai kezdettel tisztújító ülést tart. Tárgy: egy előjárásági rendes és egy póttag jelölése.

Fenti ülésekre a szakosztály tagjait ezúton hívja meg az elnökség azzal a figyelmeztetéssel, hogy az ülésen tanácskozási és a szavazási jogát nem gyakorolhatja az a tag, akiknek kétévi ipartestületi tagsági díj hátraléka van.

Uj közjegyző Debrecenben

Dr. Lázár Andor igazságügyminiszter Debrecenbe helyezte dr. v. Kozma György kormányfőtanácsos, hódmezővásárhelyi közjegyzőt.

A Légoltalmi Liga közgyűlése

A debreceni Légoltalmi Liga március 13-án fogja megtartani alakuló közgyűlését a Vármegyeháza dísztermében József királyi herceg tábornagy jelenlétében.

Az alakuló közgyűlésen Gróf Károlyi Gyula volt miniszterelnök fog elnökölni s azon meg fog jelenni Debrecen város színe java.

Zeneiskolai hangverseny

A Városi Zeneiskola február hó 21-ről elmaradt énekkamara növendékhangversenyét március hó 7-én hétfőn este 8 órakor tartja az intézet hangversenytermében. A kiadott jegyek érvényesek.

Hitvédelmi előadás

Uray Sándor lelképásztor tart előadást március hó 4-én pénteken délután hat órai kezdettel az egyház tanácstermében a Debreceni Kálvinisták Templomegyesülete által minden hó első péntekén tartandó hitvédelmi gyűlésen. Belépődíj nincs. Az érdeklődőket ezúton is meghívja a vezetőség.

HA HIRDETŐKNÉL VÁSÁROL LAPUNKAT TÁMOGATJA.



Pénteken, szombaton, vasárnap: A nagyszerű pompás magyar filmvígjáték:

M á m i

Főszereplők: Fedák Sári, Szepes Lia, Törzs Jenő, Vaszary Piroska, Pataky Jenő, Peti István, stb.

Megelőzi:

„Akadályhangverseny” és „Magyar Világhíradó”

Előadások hétköznap: 5, 7, 9 órakor vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Cáfolják Francóék a Gibraltárra való igényüket

A nemzeti rádióállomás jelentése szerint a belügyminiszter határozottan megcáfolta a külföldi sajtóban megjelent azokat a híreket, amelyek szerint Queipo de Llano tábornok a nemzeti Spanyolországnak követelte Gibraltárt.

Fordana tábornok helyettes miniszterelnök ilyen értelmű cáfolatot küldött Londonba is.

Március 1 től kezdődőleg a spanyol francia határt este 8 órától reggel 6 óráig zárva tartják.

Hoover Bécsbe érkezett

Hoover Herbert, az Északamerikai Egyesült Államok volt elnöke, szerdán reggel magánjellegű látogatásra Bécsbe érkezett. Hoover volt elnököt csütörtökön a bécsi műszaki főiskola díszdoktorává

avatja, majd kihallgatáson jelenik meg Miklas szövetségi elnöknel.

Este Pertner közoktatásügyi miniszter rendezett fogadást a volt elnök tiszteletére. Hoover két napot szándékozik Bécsben tölteni.

Még mindig válságos a francia kormány helyzete

A munkatörvényjavaslat tárgyalásánál a szenátus és a képviselőház között felmerült ellentéteket a várakozás ellenére sem sikerült eddig rendezni.

elsősorban megállapított szöveghez. A szocialisták és a kommunisták magukévá tették a szakszervezetek felfogását. Az ellenzéki sajtó nézete szerint az ellentét most már a képviselőház többsége és a kormány között áll fenn.

A szenátus az éjszakai ülés folyamán hajlandónak mutatkozott ugyan a megegyezésre, de ugyanabban az időben a szakszervezetek vezetősége értekezletet tartott, amelyen hangsúlyozták, hogy ragaszkodnak a képviselőház által

A szenátusnak most döntenie kell arról, hogy elfogadja-e a képviselőház szövegét, vagy pedig magára vállalja a kormányválság felidézését.

telten tanácskozott Fabinyi Tihalmér pénzügyminiszterrel és szerdára már teljesen kialakultak azok a kérdések, amelyekről a győri beszédben szó lesz.

Darányi Kálmán miniszterelnök-

nek szombaton március 6-én a győri kulturház nagytermében mondandó beszédét a magyar rádió is közvetíti. A helyszíni közvetítés a Budapesti. adón 11 óra 40 perckor kezdődik és körülbelül délután 1 óráig tart.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Nagyarányu marhacsempészes a román-magyar határon

A gyulafehérvári csendőrség nagyarányu csempészközpontot leplezett le. A román-magyar határ mentén van Kisvárdai Károly tanyája. Kisvárdai és nyolc embere állandóan marhákat hajtott át a határon, amelyeket hamis járlat-

levelek segítségével értékesítettek a tiszántúli vásárokon.

Amikor a tanyán rajtaütöttek, száz marhát találtak az istállóban. A csempészbanda tagjait a gyulafehérvári ügyészség fogházába szállították.

A kormányzó bulgár kitüntetése

Dr. Stoil C Stoiloff bolgár követ Terzjeff István vezérkari őrnagy a budapesti bolgár követség katonai attaséjának kíséretében szerdán kihallgatáson jelent meg a kormányzónál és a bolgár király megbízásából átnyújtotta III. Borisz, a bolgárok cárja által 1933 december 9-én kelt legfelsőbb rendeletével alapított bolgár háborus

emlékérmét az 1915-1918 évi háboru emlékére.

A kormányzó kihallgatás után a bolgár követ a katonai attasé kíséretében átadta a bolgár háborus emlékérmét Darányi Kálmán miniszterelnöknek, Róder Vilmos honvédelmi miniszternek és bárchízi Berczy István miniszterelnökségi államtitkárnak.

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

Természetes gyógyszer a világhírű **SÁRY AZOR FORRÁS** gyógyvize könnyű - vasmentes - jó ízű.

Kérdezze meg orvosát. Mindenütt kapható. Főlerakat: Debrecenben

Kontsek Géza Kereskedelmi Rt.-nál

Szombaton lesz ítélet a szegedi kommunista bűnperben

A kommunista per tegnapi tárgyalásán a perbeszéd hangzott el. Ezek során dr. Liszkay Lóránt királyi ügyész több, mint egyórás vádbeszédben a vádlottak szigorú megbüntetését kérte.

a védőbeszédet töltötték ki, majd este az utolsó szó jogán a vádlottak szólaltak fel, majd a tárgyalás este nyolc órakor véget ért. Sárny elnök közölte, hogy a törvényszék szombaton délelőtt 10 órakor fog ítéletet hirdetni.

A védőbeszédet sorát dr. Fuchs Pál budapesti ügyvéd ötnegyedórás beszéde nyitotta meg, utána dr. Tabódy Zsolt másfélórás hatalmas védőbeszéde volt a nap eseménye.

A szegedi törvényszék előreláthatólag március 9-én száll ki Orosházára, ahol körülbelül egy hétig fogja tárgyalni a kommunista ügyet.

Az egész ország nagy várakozással tekint a győri beszéd elé

Egyre fokozódó érdeklődéssel tekintenek politikai körökben Darányi Kálmán miniszterelnök győri beszéde elé. Jól informált körök úgy tudják, hogy azoknak a nagyjelentőségű, elsősorban gaz-

dasági és pénzügyi vonatkozású kijelentéseknek, amelyeket a miniszterelnök Győrött tesz, már a legközelebbi jövőben eredményei lesznek.

Darányi szerdán délelőtt ism-



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Március 3-án, csütörtökön C bérlet 22 számban: „Gázmérgezés a Domb uccában”.

Március 4-én, pénteken bérlet-szünet: „Gázmérgezés a Domb uccában”.

Hajnalhasadás

A napokban mutatta be a Hungária a Fox gyár legutóbbi technicolor módszerrel készült filmjét a Hajnalhasadást. Az ötletekben elég szegény meséért bőven kár-

pótolták az embert azok a gyönyörű tájfelvételek, melyek ebben a színes formában még élethűben varázso'ják elénk a természeti szépségekben gazdag irországi vidékeket. Erdekes és izgalmas a film keretében lefutott híres epsomi derby. A főszerepekben Annabella és Henry Fonda kitűnő alakítást nyújtanak. A kísérőműsor kielégítő.

-A gyakran visszatérő fejfájás, szédülés és szivdobogás nagyon sok esetben megszűnik, ha saaponként reggel éhgyomorra és esetleg este lefekvés előtt is egy-egy fél pohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvizet iszunk.

Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma utoljára! **ANNABELLA** csodás szépségű filmje: a **Hajnalhasadás**

Előadások: 5, 7, 9 órakor! FOX világhíradó

Holnap: **Maga lesz a férjem** a magyar vígjátékok koronája!

Az A P O L L Ó B A N

Ma először! Rudyard Kipling felejthetetlen kalandor regényének filmváltozata: **Tengeri titánok**

hős férfiak drámája, akik minden nap megvívják élet halál harcukat a végtelen óceánnal

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

HIREK

— **A prostata megbetegedéseinek** kezeléseiben a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** kóserüviz — reggel éhgyomorral egy kis pohárral bevéve, — gyakran nagyszabású szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, lágy székletet biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispóty u. 3-f. Telefon 30-31.

— **Király** kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON
Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezheti a főútcán.

Országos vásárok

Péntek március 4 Buj, Eger, (havivásár), Gyoma, Gyöngyös (havivásár), Hosszupereszt, Oros-háza.

Szombat március 5 Gyoma, Kis-ujszállás, (havivásár), Szegvár, Tápiószentmárton, Vése.

Művészi fényképek mélyen leszállított árban **Szipál** műtermében Piac utca 44.



Születések: Daróczy András fm. leány Irma. Sándor Imre fm. fiú, Imre. Somogyi Gyula téglagyári munkás fiú József. Horváth Sándor állványozó leány Ibolya.

Házasságok: Sziogyártó János kertész—Reichmann Karolina Lévai Benedek fm.—Torma Julianna, Molnár Sándor villanyszerelő segéd—Balogh Piroska.



Halálozások: Frenkel Farkas magánzó ír. 83 éves, Hatvan utca 49. Nagy Zsigmondné r. kat. 71 éves Késes utca 73.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsört, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perccor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10-5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

5.30 A József nádor 2. honvédegyalozred zenekara.
6.25 Közvetítés a Magyar Világkongresszusa budapesti irodájából.
7 Sári Elemér és cigányzenekara.
6.40 Kisfaludy Károly emlékezete.
9.05 Bartha Dénes előadása.
10.05 Székely Dezső jazzzenekara.
10.40 Radó Antal olasznyelvű előadása.
11 Budapest Hangverseny Zenekar.

Péntek

10.20 A kés az orvos kezében.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12.05 Fenyves Loránd hegedűl.
1 Országos Postászenekar.
4.15 A rádió diáklórája.
5 Ausztria a világpolitikában.
5.30 Toll Jancsi és cigányzenekara muzsikál.
6.40 Sporteredmények.
6.50 Hanglemezek.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



49 delni. Magyarozza meg neki a helyzetet, bírja rá, hogy délután ne menjen már be a gyárba, Menjen el magával. Ha itt marad előbb-utóbb a Gorillaember feltétlen rájön, hogy neki is része volt a dologban s akkor elveszett. (Folytatjuk).

— **Sírkövek műköből**, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fűrdő u. 2 sz. a telepén.



Prognózis.

Északnyugati—északi szél. Változó felhőzet. Helyenként eső, a hegyeken hó. A hőmérséklet súlylyed.



POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIOSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László